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   04.01.2021 № ____ /13                                                           На наказ № 101 від 20.08.2019 року 
 

                                                                             Пенсійний фонд України                                                                                                          

Сектор з питань запобігання  

та виявлення корупції   

 Про результати роботи з питань  

запобігання та виявлення корупції 
 

 Впродовж 12 місяців 2020 року в Головному управлінні Пенсійного 

фонду України в Тернопільській області (далі — Головне управління) 

здійснювався комплекс заходів, спрямованих на неухильне дотримання 

державними службовцями вимог Законів України “Про запобігання корупції 

”(далі — Закону), та  “Про державну службу”. Використовувались в роботі 

Типове положення про уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань 

запобігання та виявлення корупції, затвердженого наказом Національного 

агентства з питань запобігання корупції від 17.03.2020 року № 102/20, 

роз'яснення Національного агентства, зокрема: від 16 червня 2020 року №3 

“Щодо порядку дій державних службовців органів після визнання державних 

службовців винними у вчиненні корупційного правопорушення або 

правопорушення пов'язаного з корупцією”; від 09 липня 2020 року №6 “Щодо 

надання викривачам безоплатної вторинної правової допомоги”; від 14 липня 

2020 року №7 “Щодо особливостей перевірки повідомлень про можливі факти 

корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень 

Закону України “Про запобігання корупції”. 

 Для створення ефективної та дієвої системи запобігання і протидії 

проявам корупції, мінімізації ризиків їх виникнення, в Головному управлінні   

розроблено та затверджено заходи щодо усунення (мінімізації) корупційних 

ризиків в діяльності Головного управління на 2019-2020 роки, що передбачені 

Антикорупційною програмою (наказ Головного управління від                                 

30 липня 2019 року № 207). 

 Пріоритетним напрямком роботи в звітному періоді було проведення 

роз’яснювальної роботи серед працівників Головного управління щодо 

попередження можливих правопорушень та додаткового опрацювання основних 

положень антикорупційного законодавства, запобігання та шляхи врегулювання 

конфлікту інтересів, виявлення сприятливих для вчинення корупційних 

правопорушень ризиків у діяльності посадових і службових осіб. Загалом в 2020 

році проведено шість професійних тренінгів для державних службовців 

Головного управління. 

          На далі планується продовжувати інформаційну кампанію щодо 

поширення знань із антикорупційного законодавства в програмі навчань через 

внутрішні тренінги, які проводяться в Головному управлінні. 



 

 

 

 

 З метою виявлення причин, що призводять чи можуть призвести до 

вчинення корупційних правопорушень, юридичним управлінням та головним 

спеціалістом сектору з питань запобігання та виявлення корупції систематично 

здійснюється антикорупційне дослідження проектів розпорядчих актів (накази  

з особового складу та основної діяльності), додержання порядку узгодження та 

схвалення проектів рішень. Перевірено на відповідність антикорупційному 

законодавству 985 проектів наказів з особового складу та основної діяльності, а 

також 61 проект господарських договорів. 

 За звітний період виявлено та врегульовано  3 повідомлення  про 

наявність  потенційного конфлікту інтересів (приватного інтересу).  Всі три 

випадки врегульовано згідно Закону. 

 Також Головним  управлінням забезпечено в установленому порядку 

оприлюднення інформації про закупівлі товарів, робіт і послуг та використання 

коштів Пенсійного фонду України, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, оприлюднено Річний план закупівель на 2020 рік та 

Додаток до нього на веб-порталі Уповноваженого органу з питань закупівель 

через авторизований електронний майданчик Держзакупівлі онлайн. 

 Для виявлення можливих порушень вимог Закону України “Про 

запобігання корупції в частині фінансового контролю проведено перевірки 

фактів подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави 

або місцевого самоврядування, суб’єктами декларування, які працюють 

(працювали) в органах Фонду області, надавалась допомога працівникам у їх 

заповненні. Також забезпечено індивідуальне письмове інформування осіб, які 

припиняють та які припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій 

держави, про вимоги законодавчих та нормативних актів щодо термінів  

подання  декларацій.  

      Відповідно до статей 45 та 49 вказаного вище Закону перевірено 

своєчасність подання   декларацій особами, уповноваженими на виконання 

функції держави або місцевого самоврядування. Станом на 01.06.2020 загальна 

кількість суб’єктів  декларування, які відповідно до статті 45 Закону зобов'язані 

подати типи декларації “Щорічна” та “Після звільнення” за 2019 рік становить 

752, подано 752 декларації, або 100 %.  Зокрема, загальна кількість суб’єктів 

декларування в Головному управлінні Пенсійного фонду України в 

Тернопільській області, які зобов’язані подати тип декларації “Щорічна” за 2019 

рік становить 625 осіб, подано 625, або 100 %. Разом з тим, загальна кількість, 

суб’єктів декларування в Головному управлінні Пенсійного фонду України в 

Тернопільській області, які відповідно до статті 45 Закону зобов’язані подати 

тип декларації “Після звільнення” за 2019 рік становить 127 осіб, з них подано 

127 декларацій, або 100 %. Також в звітному періоді перевірено своєчасність 

подання декларацій особами уповноваженими на виконання функцій держави, 

які припиняють діяльність, таких 39 декларацій, та 17 декларацій особами, які 

претендують на зайняття посади. Всього в звітному періоді перевірено 808 

декларацій. 

          За 12 місяців 2020 року на електронну пошту Головного управління,  

надійшло 2 звернення про можливі неправомірні та корупційні дії зі сторони 



посадових осіб Головного управління, які не знайшли свого підтвердження. 

Заявникам надано відповіді. 

 Загалом в 2020 році основний акцент був зосереджений на проведенні 

інформаційно-роз'яснювальної роботи з питань дотримання антикорупційного 

законодавства з метою реалізації планових завдань, спрямованих на оцінку та 

усунення (мінімізацію) корупційних ризиків, запобігання корупційним та 

пов'язаних з корупцією правопорушенням. Зокрема, проведено 67 заходів 

(семінари, наради, лекції, круглі столи тощо), в засобах масової інформації 

оприлюднено 63 роз'яснень та коментарів (в тому числі розміщено 7 статей в 

друкованих засобах та 59 інформації на відповідних сайтах).  

В межах функціювання системи правової освіти працівників головного 

управління у сфері антикорупційного законодавства та законодавства про 

державну службу проведено семінарські та практичні заняття, в ході яких, 

обговорювались питання щодо повного та об'єктивного заповнення декларації 

особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування, запобігання корупційним та пов'язаних з корупцією 

правопорушень тощо. 

У поточному році  працівники Головного управління прийняли участь  у  

навчаннях, які проводились згідно програми проведення професійних тренінгів 

для державних службовців, по наступних темах: 1) 08.07.2020 року “Організація 

роботи з повідомленнями, які отримані від викривачів”, по даній темі пройшли 

навчання 522 працівники; 2) 10.07.2020 року “ Запобігання та врегулювання 

конфлікту інтересів”, пройшли навчання 520 працівників; 3)  21.09.2020 року 

“Заборони для осіб уповноважених на виконання функцій держави, встановлені 

Законом України “Про запобігання корупції””, пройшли навчання 169 

працівників; 4) 20.10.2020 року “Обмеження для осіб уповноважених на 

виконання функцій держави, встановлені Законом України “Про запобігання 

корупції””, пройшли навчання 159 працівників; 5) 19.11.2020 року “Обмеження 

спільної роботи близьких осіб”, пройшли навчання 158 працівників; 6) 

24.12.2020 року “Викривачі корупції. Порядок роботи з повідомленнями 

викривачів”, пройшли навчання  43 працівники. Загальний підсумок навчань по 

вказаних вище темах, в яких взяли участь працівники ГУ -  1571 працівник. 

В тому числі, уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення 

корупції надано 133 індивідуальних роз'яснень працівникам Головного 

управління щодо застосування антикорупційного законодавства. 

В поточному році судові позови на дії Головного управління з питань 

пенсійного забезпечення працівниками Головного управління не подавались. 

Повідомлень щодо можливої причетності працівників Головного управління до 

вчинення корупційних злочинів та правопорушень, пов'язаних з корупцією, не 

надходило. 

У звітному періоді працівники Головного управління до кримінальної, 

адміністративної та дисциплінарної відповідальності за порушення вимог 

чинного антикорупційного законодавства не притягувались.  

Додаток 1: таблиця на 4 арк. в 1 прим.   

        

Начальник Головного управління                  Ігор МОСКАЛИК 

 
Михайло Чорній 0352253702 


